



Látni szeretnénk Jézust!

Nagyböjt 5. vasárnapján lélekben mi is odaállunk az evangéliumban szereplő görögök közé és a mi szívünkben is megfogalmazódik a vágy: „Látni szeretnénk Jézust!” (Jn 12,21).

Az Isten-látás vágya nem előzmények nélküli a Szentírásban. Az ember nem elégszik meg azzal, hogy hallja Isten szavát és megcsodálhatja Isten művét a teremtetett világban. Ennél többre vágyik, látni akarja az Istent, ez a vágy azonban nem mindig teljesül. Istent csak az láthatja, akinek megmutatja magát. A rejtőző Isten felismeréséhez hitre van szükség.

Az ószövetségi idők rejtőző Istenéhez képest az újszövetség hallatlan újdonsága az, hogy Jézusban láthatóvá vált az Isten. Születése, e világra érkezése olyan dolog, amit korábban ember soha nem látott, s amely békével tölti el az embert. A templomi bemutatáskor az öreg Simeon lelke megnyugszik, mert szemei meglátták az üdvösséget hozó Gyermeket (vö. Lk 2,30). A korábbi időkben



sok próféta és sok igaz ember szeretne volna látni a Megváltót, de nem láthaták. Akik viszont most hittel tekintenek rá, azok meglátják benne a Megváltót. Mindennek fényében már másként olvassuk és értelmezzük Jézus azon csodáit, amikor vakokat gyógyít meg, visszaadván nekik a szemük világát. E csodáknál ugyanis nem csak a testi betegség megszüntetéséről van szó, hanem a lelki szemek felnyitásáról is. S itt értjük meg azt is, hogy Jézus miért nevezi vak vezetőkné azokat, akik nem látják meg benne az Isten küldöttét.

Mennyire él bennünk az Isten látásának vágya? Vajon az egykori görög zarándokokhoz hasonlóan feltör-e szívünk mélyéből a vágy, hogy lássuk Jézust? Szeretnénk-e látni őt? Akarjuk-e őt nézni? Szeretnénk-e szemlélni arcát? S vajon megváltozik-e a szemlélés révén gondolkodásunk és életünk?

Nem a kíváncsiság, hanem a vallásos meggyőződés vezeti a görögöket abban, hogy „Istent imádvá” részt vegyenek a vallási ünnepen, és a vallásos buzgóság indítja őket arra is, hogy jószándékkal Jézust keressék.

A szenvedések útja

Ha Jézus mellé szeretnénk állni, akkor legyen meg bennünk az Isten-látás vágya!

Elegendő, ha ez a vágy ott van a szívünk mélyén, és őszinte hittel tudjuk kimondani, hogy látni szeretnénk Jézust. Találkozni szeretnénk vele, hallgatni akarjuk őt, követni akarjuk őt a szenvedések útján is, hiszen a keresztút nemsokára elkezdődik számára. Ezt az utat, a szenvedések útját nem tudjuk kikerülni az életünkben. Nem tehetjük meg azt, hogy néhány napra „szabadságra megyünk”, amíg lezajlik Jézus elfogása, halálra ítéltése, keresztútja és halála, és csak húsvét után találkozunk majd újra a feltámad Jézussal. Aki Krisztust szeretné látni és őt akarja követni az életben, annak vele együtt végig kell járnia a keresztutat.

Felvesszük mi is a keresztet

Uram, Jézus Krisztus! Látni szeretnénk téged. Hallgatni szeretnénk tanításod, amely az örök életre vezet. Követni szeretnénk téged, mert egyedül az általad mutatott úton juthatunk el a mennyei Atyához.

A nagyböjti idő lehetőséget ad számunkra, hogy melléd állva felvegyük mi is a keresztet. A keresztet, amely az isteni szeretet jele. A keresztet, amely a megváltás jele és eszköze. A keresztet, amely a miénk.

Ez az időszak alkalom arra, hogy megismerjük Isten szeretetét és alakítsuk látásmódunkat. Urunk, segíts, hogy felismerjük téged minden embertársunkban, különösen a szenvedőkben! Add, hogy húsvétkor láthassuk és hittel felismerhessünk téged, a feltámadt Üdvözítőt.

Nagyböjt 5. vasárnapja	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek	Szombat	Virágvasárnap
Jer 31,31-34 Zsid 5,7-9 Jn 12,20-33	Dán 13,1-9.15-17 19-30.33-62 Jn 8,1-11	Szent József 2Sám7,4-5a.12-14a.16 Róm 4,13.16-18.22 Mt 1,16.18-21.24a	Dán 3,14-20. 91-92.95 Jn 8,31-42	Ter 17,3-9 Jn 8,51-59	Jer 20,10-13 Jn 10,31-42	Ez 37,21-28 Jn 11,45-57	Iz 50,4-7 Fil 2,6-11 Mk 14,1 – 15,47

Örömhír

Zsoltár válasza: „Istenem, kérlek téged, * teremts bennem tiszta szívet.”

Evangélium (Jn 12, 20-33)

Abban az időben: Azok között, akik felzarándokoltak, hogy az ünnepen imádják Istent, volt néhány görög is. Ezek odamentek Fülöphez, aki a galileai Betszaidából származott, és kérték: „Uram, látni szeretnénk Jézust.” Fülöp elment és szólt Andrásnak. Aztán András és Fülöp elmentek, és megmondták Jézusnak. Jézus ezt válaszolta: „Eljött az óra, hogy megdicsőüljön az Emberfia. Bizony, bizony, mondom nektek: ha a búzaszem nem hull a földre, és el nem hal, egyedül marad, ha azonban elhal, sok gyümölcsöt hoz. Aki szereti életét, elveszíti azt, de aki gyűlöli életét ebben a világban, az megmenti azt az örök életre. Aki nekem szolgál, kövessen engem, és ahol én vagyok, ott lesz a szolgám is. Aki nekem szolgál, azt becsülni fogja az Atya. Most megrendült a lelkem. Mit is mondjak? Atyám, szabadíts meg ettől az órától? De hiszen éppen ezért az óráért jöttem. Atyám, dicsőítsd meg nevedet!” Erre hang hallatszott az égből: „Megdicsőítettem, és ismét megdicsőítem.” A tömeg, amely ott állt, ennek hallatára azt gondolta, hogy mennydörgött. Mások így vélekedtek: „Angyal beszélt vele.” Jézus megmagyarázta nekik: „Nem miattam hallatszott ez a hang, hanem miattatok. Ítélet van most a világon. Most vetik ki ennek a világnak a fejedelmét. Én pedig, ha majd fölmagasztalnak a földről, mindenkit magamhoz vonzok.” Ezt azért mondta, hogy jelezze: milyen halállal fog meghalni.

Templomaink általános misarendje

Bazilika

hétfő 18.00 (püspöki mise)

csütörtök 18.00

vasárnap 10.30 és 19.00

Szent Imre templom

kedd 8.00 (a szentmise után szent Antal litánia)

szombat 8.00 (csak a hónap utolsó szombatján)

vasárnap 17.00

Szemináriumi templom

hétköznap 7.30 (kedden reggel elmarad)

szombaton 17.00;

vasárnap 8.30

Szemináriumi templom kápolnája (bejárat a porta felől)

minden nap 6.45

Vízivárosi templom

péntek 7.00

szombaton 18.00

vasárnap 7.30, 9.00 (görög katolikus)

Plébános atya által mondott szentmisék előtt fél órával gyónási lehetőséget biztosítunk.

Hirdetések

- Gyűjtés tartunk templomainkban a szentföldi keresztény testvéreink megsegítésére. A mai perselyadományt mi is erre a célra ajánljuk fel, köszönjük adományait!
- Köszönjük a hívek segítségét a vízivárosi templomkert rendezésében és takarításában.
- Március 19-én, kedden 18 órakor a Szemináriumi templomban megyéspüspök atya hagyományos, Szent József-napi szentmisét mutat be a város papságával. A szentmisében püspöki áldásban részesülnek az édesapák. (A reggel 7.30-kor kezdődő szentmise ezen a napon elmarad!)
- A Prohászka Imaszövetség szeretettel hív minden érdeklődőt március 20-án, szerdán 17.15-kor a Szent Imre templomba, közös szentírás felolvasással egybekötött imára papi és szerzetesi hivatásokért.
- Nagyböjt péntekjein közös keresztúti imádságot végzünk templomainkban: A bazilikában péntekenként 17.15-kor. A Jézus Szíve templomban péntekenként 17.15-kor. A Szemináriumi templomban péntekenként a reggeli szentmise után.
- Jövő héten, virágvasárnap, 10.30-kor a Székesegyházban Spányi Antal megyés püspök atya tart ünnepi szentmisét és barkaszentelést, Jézus Krisztus jeruzsálemi bevonulásának emlékére.
- A Vízivárosi templomban a barkaszentelés virágvasárnap, a reggeli szentmise keretében lesz.
- Március 24-én, városunk hagyományaihoz híven virágvasárnap délután családi keresztutat járunk a maroshegyi plébániánál 15 órakor. Hívjuk a családokat, hogy vegyenek részt, és kérjük, szóljanak egymásnak a közös keresztútjárás lehetőségéről!
- Háromnapos püspöki lelkigyakorlat lesz a nagyhéten. A lelkigyakorlat első alkalma Nagyhétfőn 16 órakor (!!) a Prohászka templomban a Kaszap István emlékmise keretében lesz. A püspöki nagyböjti lelkigyakorlat második és harmadik alkalma, nagykedden és nagyszerdán a bazilikában kerül megtartásra 18 órai kezdettel. A szentmisékre mindenkit szeretettel várunk, akik elmélyülni vágnak a lelki életben, megerősödni a hitben, az Istennel való kapcsolatukban. A szentmisék előtt fél órával, valamint a szentmisék alatt a megyésfőpásztor gyóntat.
- Áprilistól ismét nyitva tartjuk a Székesegyházat a Szent Imre templomot és a Szemináriumi templomot. Keresünk, olyan személyeket, akik vállalják a templomőri szolgálatot. Jelentkezni, illetve további információkat kapni a plébániahivatalban lehet.
- Az idei nagyböjtben is javasoljuk híveinknek, hogy igyekezzenek a környezetükben lévő rászorulókat közvetlenül segíteni tartós élelmiszerekkel. Aki ilyen módon nem tud segíteni, azok a templomainkban erre a célra kihelyezett karitás perselybe tehetik pénzádományukat március 24-ig. A bazilikában a Jézus Szíve szobornál, a Vízivárosi templomban a Szent Család oltárnál található a megjelölt perselyek. A karitás csoport tagjai vállalták, hogy az így befolyt adományokból nagyböjt végén bevásárolnak, és azt eljuttatják a plébánia látókörében lévő rászorulóknak. Az idei nagyböjtben kiemelten is szeretnénk támogatni egy családot (a férj látássérült, a feleség mozgássérült), hogy elektromos kerekesszéket tudjanak vásárolni. Köszönjük adományait!
- Kérjük a kedves híveket, és minden jószándékú embert, hogy ne feledkezzen el nyilatkozni személyi jövedelemadójának 1%+1%-áról! Kérünk mindenkit, aki fontosnak tartja az egyházak és civil szervezetek támogatását, éljen eme lehetőséggel, és ajánlja föl személyi jövedelemadójának 1%+1%-át. A Magyar Katolikus Egyház technikai száma: 0011. Kérjük, hogy a második 1%-ot plébániánk alapítványának ajánlják fel, amiből a cserkészcsapatunk és hittanosaink programjait, nyári táborozását kívánjuk támogatni: Katolikus Oktatás és Nevelés Alapítvány 19096531-1-07
- Kórházi lelkigondozóink szívesen felkeresik a kórházban fekvő betegeket. A látogatást a 06-30/735-5953 lelkigondozói vonalon kérhetik.